
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 53!! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 27 DE SETEMBRO 2022 

ATA DA QUINQUAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU SEGUNDO (2º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÔTEO 
1!? SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
2!? SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos (18:45), aos 
vinte e sete (27) dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte dois (2022), no plenário "Ver. Manoel Bispo De 
Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores : GIVALDO ALVES, JOSÉ FERREIRA, JÚLIO RENOVATO, 1º 
secretário WASHINGTON SOUZA e o vice-presidente ANDERSON SOUZA. Ausentes os vereadores JARDIEL VIEIRA, 
JOSIVALDO BARBOSA e AVANILSON FERREIRA. O senhor presidente ACÁCIO TEMÓTEO secretariado pelo 1º e 2º 
secretário WASHINGTON SOUZA declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Indicação nº 015/2022 do Vereador Andersen Souza. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR ANDERSON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou sobre a sua indicação, a qual protocolou na casa, solicitando a reforma e ampliação 
da escola Municipal Paulo Freire de Menezes no povoado Campanha. Comentou sobre o pleito eleitoral, que estava se 
aproximando, pediu que a democracia prevaleça, que todos os pares, todas as bandeiras partidárias, respeite uns aos 
outros. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JÚLIO RENOVATO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou sobe o projeto de lei enviado pelo poder executivo, que tem como intuito 
adicionar 20% dos custos públicos, ressaltou que ele seria a favor desse acréscimo de 20%, para que seja usado 
justamente para pagar o piso dos professores, magistérios e aumentar o salário daqueles agentes que realmente sejam 
atendidos, assim como foi justificado. Comentou também a respeito do projeto de lei para aumentar o prezo de 
renovação dos contratos. Disse que achava um pouco contraditório diante do que estavam almejando, que era 
justamente a realização do concurso Público e que o seu posicionamento quanto a prorrogação de renovação de dois 
anos iria ser contra, pois é a favor do concurso público. Somou-se ao pronunciamento do vereador Andersen, para que 
todos possam de fato analisar, respeitar esse processo eleitoral. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

O SR. ACÁCIO TEMÔTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores vereadores e 
população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos Santos", em São 
Domingos/SE, 27 de setembro de 2022. 

A~ 
Presidente 

Rua Francisco Vieira da Paixão, n• 155- Centro , São Domingos/SE, CEP: 49.525--000 - Tel /Fax: (79) 3455-1414, E-mail: carJ]l!ramuniç1paldesaodommgos@bol com br, 
Site: oCJ, rr11n( , -:.· br , Facebook: íl! 1h o ·1 i: • Tw1tter: ~· :ic, 


